В Альметьевский районный (городской) 

Суд республики Татарстан 

от: Клещева Александра Михайловича 

Проживающего по адресу:

423411, Альметьевский р-н,

С.Верхний Акташ                                                                                                       ул.Суворова, д.77  

Заинтересованное лицо  
Отдел ГИБДД Альметьевского УВД,

г. Альметьевск, ул. Советская, д.184.

ЖАЛОБА 
на постановление по делу 
об административном правонарушении 

  

Постановлением ОГИБДД Альметьевского УВД  от «23»декабря 2008 г. я подвергнут административному наказанию  в виде штрафа в размере 1500 рублей за совершение:                            на улице Фахретдина управляя автомобилем ВАЗ 21079 г/н 937 АСК 16 нарушил пункт 9.2 ПДД на дороге с двухсторонним движением, имеющей четыре полосы выехал на полосу встречного движения

Считаю наказание, наложенное на меня, неправомерным, поскольку:

 Я, Клещев Александр Михайлович 03.05.1987 года рождения 19 декабря 2008 года с двумя пассажирами двигался по улице Р.Фахретдина по крайней левой полосе попутного движения, что в отсутствии разметки и знаков соответствует правилам дорожного движения  (п.9.1. ПДД «Количество полос движения для безрельсовых транспортных средств определяется дорожной разметкой или знаками 5.15.1, 5.15.2 , 5.15.7,5.15.8, а если их нет, то самими водителями с учетом ширины проезжей части, габаритов транспортных средств и необходимых интервалов между ними. При этом стороной, предназначенной для встречного движения, считается половина ширины проезжей части, расположенная слева, не считая местных уширений проезжей части (переходно-скоростные полосы, дополнительные полосы на подъем, заездные карманы мест остановок маршрутных транспортных средств») за что был остановлен ИДПС ОГИБДД АУВД лейтенантом Лиманским.  Сотрудник попросил мои документы, после чего сообщил мне, что я двигался по встречной полосе, то есть в нарушение п.9.2 ПДД «На дорогах с двусторонним движением, имеющих четыре полосы или более, запрещается выезжать на сторону дороги, предназначенную для встречного движения», чего я и не совершал. В соответствии с ГОСТ Р 52289-2004 «4.4 На участках дорог, где разметка, определяющая режим движения, трудно различима (снег, грязь и т.п.) или не может быть своевременно восстановлена, устанавливают соответствующие по значению знаки». По правилам дорожного движения лишь один знак  соответствует двойной разделительной разметке 1.3. –  знак  4.1.1 «Движение прямо» (п.5.5.3 ГОСТ).  Но его на этом участке дороги нет. 

Также ППВС № 23 гласит, «Непосредственно ПДД такой запрет установлен в следующих случаях: 
а) на дорогах с двусторонним движением, имеющих четыре полосы и более, запрещается выезжать для обгона, разворота, поворота на сторону дороги, предназначенную для встречного движения (пункт 9.2 ПДД). Такой запрет должен быть обозначен дорожной разметкой 1.3…».  Как уже было описано выше на данном участке дороги разметка отсутствовала. 
Единственным объяснением сложившейся ситуации вижу только то, что под конец года инспекторам важно выполнение плана,  только по этой причине и был выписан протокол по п.12.15. ч3, а не положенный в такой ситуации п.12.15. ч4 КоАП РФ  в расчете на то, чтобы ускорить срок вынесения постановления. 

Прошу суд принять во внимание, что в ходе составления протокола были допущены следующие правонарушения:

1. В протоколе №620782  было указано неверное время остановки. 
2. Был задержан сотрудниками ДПС более чем на 25 минут, хотя оснований и мотивов  на это у сотрудника не было. 

3. Моя просьба вписать свидетелей была отвергнута инспектором, и в отсутствии достаточного места для заполнения в графе «объяснения лица…» я не смог указать полные данные свидетелей.

4. Моя просьба в предоставлении мне дополнительного листа для внесения объяснений была также отклонена.

5.  Неправильно квалифицировано административное правонарушениею
В связи со всем вышесказанным и в соответствии со ст.254-258 ГПК РФ 

ПРОШУ: 

1.  Отменить постановление ОГИБДД Альметьевского УВД от «23»декабря 2008 г. о наложении на меня наказания в виде штрафа 1500 рублей в связи с отсутствием события административного правонарушения.

2.  Протокол № 620782 признать недействительным.

3.  Производство по делу об административном правонарушении прекратить. 

  Приложение: 

1. Копия постановления о наложении наказания 

2. Копия протокола №620782
26.12.2008
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